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REFERAT 

AF 

skolebestyrelsesmøde tirsdag den 18.04.23  

Deltagere:  
Daniel Agger, Gitte Emborg, Henriette Petersen, Iben Sand, Mikkel Dam, 
Ole Reinholdt Jensen, Theis Uldahl, Claus Sønderby, Lone Degn, Lise-Mette 
Damsgaard og Lars M. Hansen 
 
Elevrådsrepræsentanterne: Alberte, 6.C. 
 
Afbud: Mathias, 9.B, Stine van der Loo, Jeannette Nipper, Susanne Engberg, 
Theis Uldahl, 

Ordstyrer: Ole 

Dagsorden: 

 Punkt 

1 Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 

2 Godkendelse af referat fra 23.02.23 

Godkendt 
3 Nyt fra formanden. 

a. Online årsberetning den 11/5 kl. 20.30 / hvem deltager? 
Det bliver foreslået at elevrådet laver en lille film hvor de viser hvad de har 
arbejdet med, der kan vises til dette møde. Det kan også være slides der 
fortæller hvad der er arbejdet med. Daniel og Ole aftaler nærmere vedr. 
indhold. 
Deltagere: Daniel, Ole, Lars.  

4 Nyt fra ledelsen 
a. Nyt omkring byggeri. Ledelse + nogle medarbejdere har været på besøg for at 

se Kildegades musiklokaler (Kulturstationen) for at indhente inspiration. 
Samlet inspiration og ideer gives videre til arkitekten. Lærerforberedelsen 
bevares hvor den er. Læringscentret ændres og der bliver bl.a. bygget to 
klasselokaler. Starttidspunkt for byggeri af ovennævnte er ikke lagt fast.  

b. Automaten. Automaten skal flyttes da ikke må stå i et gangareal. Der 
arbejdes på en løsning.  

c. De nye tiltag i fase 2 – har det haft en effekt? Evaluering af tiltag i fase 2 den 
24/4. Overordnet oplever vi en stor succes - særligt at der er udvidet 12-
pause hvor det er muligt at komme i hallen. Vi overvejer om der skal sættes 
nye tiltag i gang. To af vores multibaner har fået ny belægning (asfalt).  

d. Skoleudviklingssamtalen med skolechefen. God dialog omkring og positiv 
respons på emnerne. Der kommer et referat heraf på hjemmesiden. 
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  Side 2 

e. Førskole: Vi glæder os til at førskole-eleverne starter den 1. maj og vi er 
langt i planlægningen heraf.  
 

5 Nyt fra medarbejderne 
Fagfordelingen er godt i gang. Første udmelding er i ude.  

6 Nyt fra elevrådsrep. 
6. klasserne er meget glade for at have ungdomskælderen og kunne godt 
tænke sig at have den mere.  

7 Meddelelsesbog 
Meddelelsesbogen placeres i MinUddannelse. Der er derfor et ønske om at 
MinUddannelse bliver præsenteret på de kommende forældremøder.  

8 Frisættelsesopgaven -  Horsens kommune ønsker at få afdækket om der er opgaver 
på de kommunale skoler´, der kan reduceres eller helt bortfalde for at frigive tid til 
kærneopgaven. Se medsendte bilag og overvej før mødet hvilken af grupperne du 
ønsker at deltage i. 
 
a. Test – antal og hyppighed? 
b. Frikvartererne – forskudte? 
c. Forældremøder – 2 stk årligt? 
d. Skole/ hjem samtalerne én obl. og én frivillig? 
e. Evt (hvad fylder for dig / hvad ville du ønske, der kunne laves om?) 
 
a. Skoledagens længde? 
b. Indskolingen fra 1200 t årligt til f.eks. 1100 timer årligt? 
c. Skoledagens længde - 2-lærerordningen? 
d. AULA kommunikationen? 
e. Evt. (hvad fylder for dig / hvad ville du ønske, der kunne laves om?) 
 
f. Den kommunale skolerapport? 
g. Portalen ”Min uddannelse”? 
h. Afvigelse af timetallet i de enkelte fag 
i. Udskiftning af elevplaner og skoleudviklingssamtalen med mere dialog? 
j. Evt (hvad fylder for dig / hvad ville du ønske, der kunne laves om?) 
 

9 Nyhedsbrev – hvor langt er kommunikationsfilteret med oplæg? 
Filteret mødes efter dette referat er udsendt. Godt hvis nyhedsbrevet 
reklamerer for årsberetningen og at der linkes til artiklen om Alice på 
Dagnæsskolen.  

11 Evt. 
Spørgsmål om hvorfor økonomien ser anderledes ud. Vi er udfordret på 
økonomi da vi oplever at el, vand og meget andet er dyrere og vi ikke 
reguleres herfor. Derudover skal vi hvert år spare en halv procent.  

12 Kommende punkter: 

 Hvad gør vi for de særlig dygtige elever 

 Procesplan for ombygning 

 Implementering ift. ny testplan mm. 

 

Næste møde er mandag den 12. juni 2023. 

Filterfunktion: 

Principfilter – Stine, Ole, Lise-Mette  
Økonomi – Mikkel, Daniel, Stine, Lars  



 

  Side 3 

Byggeri – Henriette, Daniel, Ole, Lars  
Trafik – Mikkel, Gitte, Lars  
Kommunikation – Gitte, Stine, Iben, Jeannette  
Aula – Daniel, Iben, Hanne S  
 
Rasmus fra sidste års bestyrelse vil gerne mødes med det ny trafik filter 
 
HUSK AT MELDE AFBUD TIL HANNE (bushs@horsens.dk eller via AULA), HVIS 
DU ER FORHINDRET I AT DELTAGE. 

mailto:bushs@horsens.dk

